

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年1月29日
【四半期会計期間】	第17期第3四半期（自 2022年5月1日 至 2022年7月31日）
【会社名】	株式会社グッドコムアセット
【英訳名】	Good Com Asset Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 長嶋 義和
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿七丁目20番1号 住友不動産西新宿ビル
【電話番号】	03-5338-0170（代表）
【事務連絡者氏名】	上席執行役員経営企画本部長兼経営管理部長 河合 能洋
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿七丁目20番1号 住友不動産西新宿ビル
【電話番号】	03-5338-0170（代表）
【事務連絡者氏名】	上席執行役員経営企画本部長兼経営管理部長 河合 能洋
【縦覧に供する場所】	株式会社グッドコムアセット 大阪支店 （大阪府大阪市中央区南本町四丁目5番7号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年9月14日に提出いたしました第17期第3四半期（自 2022年5月1日 至 2022年7月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### 注記事項

（収益認識関係）

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

当第3四半期連結累計期間（自 2021年11月1日 至 2022年7月31日）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【経理の状況】

#### 1【四半期連結財務諸表】

##### 【注記事項】

（収益認識関係）

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

当第3四半期連結累計期間（自 2021年11月1日 至 2022年7月31日）

（訂正前）

（単位：千円）

	報告セグメント				合計
	ホールセール	リテールセールス	リアルエステート マネジメント	その他	
一時点で移転される財	22,031,837	5,141,572	17,472	-	27,190,883
一定の期間にわたり移転される財	-	-	481,289	24,560	505,849
顧客との契約から生じる収益	22,031,837	5,141,572	498,762	24,560	27,696,732
その他の収益	-	-	529,256	-	529,256
外部顧客への売上高	22,031,837	5,141,572	1,028,018	24,560	28,225,988

（訂正後）

（単位：千円）

	報告セグメント				合計
	ホールセール	リテールセールス	リアルエステート マネジメント	その他	
一時点で移転される財	1,295,503	5,141,572	221,646	-	6,658,722
一定の期間にわたり移転される財	-	-	277,115	24,560	301,675
顧客との契約から生じる収益	1,295,503	5,141,572	498,762	24,560	6,960,397
その他の収益	20,736,334	-	529,256	-	21,265,591
外部顧客への売上高	22,031,837	5,141,572	1,028,018	24,560	28,225,988